

EDITAL COMPLEMENTAR Nº 02/2024

A Reitora da Universidade Federal de Goiás (UFG), no uso de suas atribuições regimentais, torna público presente Edital Complementar com as seguintes alterações:

1. **retifica** o ANEXO I – CRONOGRAMA alterando o prazo de realização de matrícula e excluindo a Publicação da relação dos(as) candidatos(as) aprovados(as) em 2ª Chamada e Prazo para realização da matrícula dos(as) candidatos(as) aprovados(as) em 2ª Chamada do Processo Seletivo Suplementar tendo em vista que não houveram candidatos(as) suficientes para essa chamada.

ONDE SE LÊ:

ANEXO I – CRONOGRAMA

DATA	ATIVIDADE
14/03 e 15/03/2024	<ul style="list-style-type: none"> • Prazo para realização da matrícula dos(as) candidatos(as) aprovados(as) em 1ª Chamada do Processo Seletivo Suplementar
19/03/2024	<ul style="list-style-type: none"> • Publicação da relação dos(as) candidatos(as) aprovados(as) em 2ª Chamada.
21/03/ e 22/03/2024	<ul style="list-style-type: none"> • Prazo para realização da matrícula dos(as) candidatos(as) aprovados(as) em 2ª Chamada do Processo Seletivo Suplementar

LEIA-SE:

ANEXO I – CRONOGRAMA

DATA	ATIVIDADE
02/04 a 04/04/2024	<ul style="list-style-type: none"> • Prazo para realização da matrícula dos(as) candidatos(as) aprovados(as) em 1ª Chamada do Processo Seletivo Suplementar

Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Goiânia - GO, 25 de março de 2024.

Profª. Angelita Pereira de Lima
Reitora da UFG